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　５月 25 日（火）、花かごしま 2011 ＰＲ
キャラバン隊が、岩切秀雄市長を表敬訪問。
これは、来年３月 18日〜５月 22 日に吉野
公園（鹿児島市）をメイン会場として開催さ
れる同イベントをＰＲするもの。寺山いこ
いの広場なども協賛会場として活用され、
花と緑を使ったイベントが行われます。

　６月９日（水）、国際交流センターで、在
福岡米国領事館マルゴ・キャリントン首席
領事による女性のキャリアアップ講座が開
催されました。約 70 人の参加者は男女共
同参画を進める上で大事な「仕事と生活の調
和」などについての意見交換を行いました。

　６月 10日（木）、寄田小学校の全校児童で、
寄田海岸で産卵されたアカウミガメの卵を
学校のふ化場に移しました。これは、卵を
外敵や盗掘から守るため行われたものです。
子どもたちは「元気な子ガメになってね。」と
言いながら作業に取り組んでいました。

【写真・記事提供】= 寄田小 馬
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　５月 27日（木）、寄田町の県指定天然記念
物オニバス自生地（小比良池）で、九州電力
川内原子力発電所職員の方々によるホテイ
アオイの除去作業が行われました。きれい
になった池で、オニバスが薄紫色の可

か

憐
れん

な
花を咲かせるのが楽しみです。（開花時期９
月ごろ）

　６月14日（月）、救急災害用器材の販売会
社｢ノルメカエイシア｣（東京都）が、本市に口
蹄疫防疫作業用の防護服セット200 組（71
万４千円相当）を寄贈。同社営業本部長の
福
ふく

田
だ
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郎氏（樋脇町出身）の申し出によるもの
で、当日は代理で兄の福
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朗氏が寄贈され
ました。
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平成 22年６月６日撮影

保険料の納付方法について
保険料の納付方法については、大きく分けて２通りがあります。

４月・６月・８月支給の年金
から保険料が天引き（仮徴収）
された方

年金受給状況に異動がない限り、原則 10 月からも引き続き
年金天引きで納めます。

４月・６月・８月支給の年金
から保険料が天引き（仮徴収）
されなかった方

原則７月以降も納付書または口座振替で納めます。
納期は、７月・８月・10 月・11 月・１月・２月の年６回です。
※４月２日以降、年齢到達や転入により後期高齢者医療の対象者になっ

　た方は、資格取得日以降の納期で納付することになります。

４月・６月・８月支給の年金
から保険料が天引き（仮徴収）
されなかった方のうち、10
月から特別徴収の要件を満た
す方

７月および８月は普通徴収（納付書または口座振替による
納付）で、10 月からは特別徴収（年金天引き）で納めます。

　保険料の納付について、特別徴収（年金からの天引き）を希望しない方は、次の要領でいつでも普通徴収（口
座振替での納付）に切り替えることができます。
1．金融機関で　①被保険者証　②通帳　③通帳の印鑑を持って、口座振替の手続きをする。
2．本庁国保介護課および各支所市民生活課に
　　①金融機関に提出した、口座振替依頼書の控え　②被保険者証を持って納付方法変更の申し出をする。
※現在、普通徴収の方についても、今後、特別徴収にならないように、申し出をすることもできます。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（詳しくはお問い合わせください）

　後期高齢者医療制度については、廃止されることとなっており、現在、政府において廃止後の新
たな制度の検討を進めております。検討に当たり、新たな高齢者医療制度のあり方について、皆さ
まのご意見を伺うために、８月２日（月）福岡県アクロス福岡イベントホールにおいて厚生労働省主
催の公聴会が開催されます。
　事前に、参加申込書を提出する必要がありますので、ご希望の方は、市ホームページをご覧いた
だくか、問合先までお問い合わせください。

＊４月・６月・８月の年金から天引きされなかった方でも、10 月から新たに特別徴収が開始される方（併用徴収）
　もいます。

納付方法を変更するには…

納付種別
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対　　象　　者 納　　付　　方　　法

『新たな高齢者医療制度のあり方』についての公聴会開催のご案内

【問合先】＝本庁国保介護課高齢者医療グループ（内線 2632・2633）

　平成 22年度の所得情報を基準に年間保険料が決まります。対象者
の皆さまには、７月中旬に決定通知書を送付しますので、計算方法や
納付方法については、同通知書で確認してください。

後期高齢者（長寿）医療制度の
対象者の皆さまへ

まちの話題




